证券代码: 873387

证券简称: 晓达股份 销保荐

主办券商: 申万宏源承

江阴市晓达金属制品制造股份有限公司购买资产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

由于控股子公司江阴市达忠精密制造有限公司的生产经营需要,提升智能制造加工质量水平和生产效率,公司以自有资金向江苏兴锻智能装备科技有限公司购买"连杆式冷锻精密压力机自动化生产线",交易总金额不超过1000万元。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》的相关规定:"公众公司及 其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重 组:

- (一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上;
- (二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到 50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达 30%以上。

本次购买金额总计不超过 1000 万元。截至 2022 年 12 月 31 日,公司经审计的合并总资产为 117,176,843.66 元,净资产为 57,011,782.19 元,本次购买资产的金额占总资产比例不超过 8.53%,占净资产比例不超过 17.54%,按照《非

上市公众公司重大资产重组管理办法》的相关规定,本次购买不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

2024年4月2日,公司召开第二届董事会第十一次会议审议了《关于公司购买固定资产》的议案,表决结果为同意票7票、反对票0票、弃权票0票,相关议案不涉及关联交易,无需回避表决。根据《公司章程》第三十九条规定,相关议案无需提交股东大会审议。

(五) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(六) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称: 江苏兴锻智能装备科技有限公司

住所:溧阳市中关村科技产业园上上路 28号

注册地址:有限责任公司(港澳台投资、非独资)

注册资本: 18222.2222 万元

主营业务:精密冲压设备、精密锻造设备、钣金折弯设备、钣金剪切设备、 自动化设备及机器人的研发、生产与销售;伺服电机、伺服驱动器研发、生 产与销售;软件及系统集成开发及服务;设备维保服务;机械及电气零部件 销售。(涉及国家特别管理措施的除外;依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动) 法定代表人: 张忠立

控股股东: 浙江中兴精密工业集团有限公司

实际控制人: 张忠良

信用情况: 不是失信被执行人

三、交易标的情况

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称:连杆式冷锻精密压力机 自动化生产线
- 2、交易标的类别: ✓固定资产 □无形资产 □股权类资产 □其他
- 3、交易标的所在地: 江苏省
- 4、交易标的其他情况

无

(二) 交易标的资产权属情况

本次交易标的资产主权清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

四、定价情况

(一)交易标的财务信息及审计评估情况 本次交易标的由双方协商确定,不涉及审计评估。

(二) 定价依据

本次交易定价系参考市场价格, 经交易双方协商确定。

(三) 交易定价的公允性

本次交易价格为市场价格,定价公允合理,不存在对公司及子公司经营发展 产生不利影响的情形,不存在侵害公司及子公司利益的情形。

五、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

根据公司战略发展规划,公司拟投资不超过 1000 万元购买"连杆式冷锻精密压力机自动化生产线",主要为生产所用相关设备,以提升智能制造加工质量水平和生产效率。

(二) 交易协议的其他情况

无

六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次交易的目的

旨在进一步扩大公司产能、提升产品质量及生产效率,便于公司的业务发展,符合公司未来战略发展需要。

(二)本次交易存在的风险

公司购买设备拟合作的供应商,公司管理层将会对供应商的背景、履约能力、财务状况等进行核查,交易存在的风险较小。

(三)本次交易对公司经营及财务的影响

符合公司未来战略发展需要,不会对公司日常经营及财务状况产生不利影响。

七、备查文件目录

《江阴市晓达金属制品制造股份有限公司第二届董事会第十一次会议决议》。

江阴市晓达金属制品制造股份有限公司

董事会

2024年4月3日